



ГОСТЯМ — ГРАМОТЫ, СУВЕНИРЫ

В Усть-Каменогорске закончились выступления Казахского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени Абая. Наряду со спектаклями мастера искусства Казахстана дали несколько концертов для труженников городов и сел области.

С большим успехом прошел заключительный концерт, состоявшийся в Центральном Доме культуры. В этот вечер к посланцам столицы со словами благодарности обратились заместитель председателя облисполкома И. А. Кондрать-

ева, председатель Усть-Каменогорского горисполкома В. С. Карпенко, секретарь облсовпрофа Т. А. Якименко, первый секретарь обкома комсомола О. Я. Петько, представители общественности города.

— Эта гастрольная поездка, — сказал генеральный директор театра Т. М. Узбеков, — своеобразный творческий отчет коллектива накануне 60-летия Казахской ССР. И мы счастливы, что наше искусство по достоинству оценено восточноказахстанцами. Сердечное спасибо за гостеприимство!

Гостям были вручены почетные грамоты облисполкома, облсовпрофа и обкома комсомола, приветственный адрес, сувениры.

На концерте присутствовали первый секретарь обкома Компартии Казахстана А. К. Протозанов, председатель облисполкома С. А. Койчубаев, первый секретарь Усть-Каменогорского горкома Компартии Казахстана А. К. Лесенко.

НА СНИМКАХ: вручение грамот; выступают участники заключительного концерта.

Фото В. Смирнова.

